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MSR500

Fahrzeug-Typ: Ford Transit 1.5 TDCi 120 Diesel-Motor / Turbolader (luftgekiihlt)

Kennzeichen: Schaltgetriebe

Priifer: DTE Front-Antrieb

PG:4 org.
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Leistungsdaten Umgebungsdaten
Norm-Leistung 1) Pyvom ~ 1243 PS | 914 kW Umgebungs-Temperatur Tumgebung 17,0 °C
Motorleistung Pt 126,2 PS /| 92,8 kW Ansaugluft-Temperatur T Ansauglutt 16,6 °C
Radleistung Prad 995 PS [/ 73,2 kW Relative Luftfeuchte Hy 58,0 %
Schleppleistung Pschiepp 26,7 PS /19,7 kW Luftdruck PLuit 1012,5 hPa
Max. Leistung bei 3970 U/min/ 139,3 km/h | Dampfdruck Poampt 11,2 hPa
Drehmoment 1) Myorm  284,0 Nm Ol-Temperatur T 15,0 °C
Max. Drehmoment bei 1680 U/min/ 58,9 km/h | Kraftstoff-Temperatur T kraftstoff -—,- °C
Max. erreichte Drehzahl 4190 U/min/ 147,1 km/h
1) Korrektur nach EWG 80/1269 (f,, = 0,30)
Korrektur-Faktoren: Q, = 0,00 %
Schlupf Rotierende Masse
Geschwindigkeit unbelastet Vinbelastet ----,- km/h Mittlere Verzdgerung Auslauf 1 a, -, m/s2
Drehzahl unbelastet Nurbelastet - U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 1 F, - N
Geschwindigkeit Vollast Vollast ----,- km/h Mittlere Verzégerung Auslauf2  a, -, m/s2
Drehzahl Vollast Nvolast U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 2 F, - - N
Schlupf - % Kraft der Rotierenden Masse Frotcesamt = -~ N
Rotierende Gesamt-Masse Mygigesamt  340,0 kg
Rotierende Prifstands-Masse =~ My pritstana 280,0 kg
Rotierende Fahrzeug-Masse Meotrahzeg 00,0 kg

MSR500 V 3.00.000 (17.12.2013) (100/000/0000/000/0000) LPS-EURO V1.37.010
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Leistungsdaten Umgebungsdaten
Norm-Leistung 1) Pyvom ~ 146,0 PS [/ 107,4 kW Umgebungs-Temperatur T Umgebung 16,6 °C
Motorleistung Pt 148,2 PS / 109,0 kW Ansaugluft-Temperatur T Ansauglutt 16,7 °C
Radleistung Prad 125,8 PS / 92,5 kW Relative Luftfeuchte Hy 58,2 %
Schleppleistung Pschiepp 224 PS /[ 16,5 kW Luftdruck PLuit 1012,5 hPa
Max. Leistung bei 3325 U/min/ 120,5 km/h | Dampfdruck Poampt 11,0 hPa
Drehmoment 1) Myorm  353,6 Nm Ol-Temperatur Te 15,0 °C
Max. Drehmoment bei 2025 U/min/ 73,4 km/h | Kraftstoff-Temperatur T kraftstoff -—,- °C
Max. erreichte Drehzahl 4110 U/min/ 145,7 km/h
1) Korrektur nach EWG 80/1269 (f,, = 0,30)
Korrektur-Faktoren: Q, = 0,00 %
Schlupf Rotierende Masse
Geschwindigkeit unbelastet Vinbelastet ----,- km/h Mittlere Verzdgerung Auslauf 1 a, -, m/s2
Drehzahl unbelastet Nurbelastet - U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 1 F, - N
Geschwindigkeit Vollast Vollast ----,- km/h Mittlere Verzégerung Auslauf2  a, -, m/s2
Drehzahl Vollast Nvolast U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 2 F, - - N
Schlupf - % Kraft der Rotierenden Masse Frotcesamt = -~ N
Rotierende Gesamt-Masse Mygigesamt  340,0 kg
Rotierende Prifstands-Masse =~ My pritstana 280,0 kg
Rotierende Fahrzeug-Masse Meotrahzeg 00,0 kg

MSR500 V 3.00.000 (17.12.2013)

(100/000/0000/000/0000)

LPS-EURO V1.37.010
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n [U/min]
Leistungsdaten Umgebungsdaten
Norm-Leistung 1) Pyvom ~ 146,0 PS [/ 107,4 kW Umgebungs-Temperatur T Umgebung 16,6 °C
Motorleistung Pt 148,2 PS / 109,0 kW Ansaugluft-Temperatur T Ansauglutt 16,7 °C
Radleistung Prad 125,8 PS / 92,5 kW Relative Luftfeuchte Hy 58,2 %
Schleppleistung Pschiepp 224 PS /[ 16,5 kW Luftdruck PLuit 1012,5 hPa
Max. Leistung bei 3325 U/min/ 120,5 km/h | Dampfdruck Poampt 11,0 hPa
Drehmoment 1) Myorm  353,6 Nm Ol-Temperatur Te 15,0 °C
Max. Drehmoment bei 2025 U/min/ 73,4 km/h | Kraftstoff-Temperatur T kraftstoff -—,- °C
Max. erreichte Drehzahl 4110 U/min/ 145,7 km/h
1) Korrektur nach EWG 80/1269 (f,, = 0,30)
Korrektur-Faktoren: Q, = 0,00 %
Schlupf Rotierende Masse
Geschwindigkeit unbelastet Vinbelastet ----,- km/h Mittlere Verzdgerung Auslauf 1 a, -, m/s2
Drehzahl unbelastet Nurbelastet - U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 1 F, - N
Geschwindigkeit Vollast Vollast ----,- km/h Mittlere Verzégerung Auslauf2  a, -, m/s2
Drehzahl Vollast Nvolast U/min Mittlere Bremskraft Auslauf 2 F, - - N
Schlupf - % Kraft der Rotierenden Masse Frotcesamt = -~ N
Rotierende Gesamt-Masse Mygigesamt  340,0 kg
Rotierende Prifstands-Masse =~ My pritstana 280,0 kg
Rotierende Fahrzeug-Masse Meotrahzeg 00,0 kg

MSR500 V 3.00.000 (17.12.2013)

(100/000/0000/000/0000)

LPS-EURO V1.37.010
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